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1 R/mz = 100 P\.mr\.2 0,5 m?2 = 50 dm? 3,2 m? = 0,032 doom? = 0,032 «

1 fo = 10000 m? 58,4 dm? = 584000 mm? | 21 bo = 2100 o = 21000 m? 6,89 em? = 0,000 689 m?




Rum\ﬂﬁl Lo
e . RN .
[ .
/,
da X ok da [ ] " [] niangll rackangle do cstio do
T o o a2
]a(’mmwgh:£xg Jaﬁuwizcxc A’W,MWZ(QXQ”)+2
3. Aine dum disgue
?l_\o:p)_\{gfg’.: :ﬁlu)uuz, d am OUAW do fwudﬂn R ok
J%W —nx R xR

Remonguss
. @mmkouj,muwn:3l44
° @m/rmhﬂzm&m«w»dmdm«un&m»mglujmﬁxmii&%mz

Eoamals

%Q’md'mwnmmem;
. E&WMQLMA%MWL.D.UMMWM:GUm/a,O.o*wR:6+2:3um4
e Aonx R xRz mx3x3=z 79 ont o Blask la valoon concke de 0 aine
. @WMWWWMW@W&Q&MW@(WWZ«HMQ&WM@»)I
NMMLWWn:aM;

= mx 9om? = 314 x 9 om = 2826 om?



	A) Périmètre
	1. Périmètre d un polygone
	2. Périmètre d un cercle

	B) Aire
	1. Unités d aire
	2. Aire d un polygone
	3. Aire d un disque




